Методические рекомендации 

к составлению текстовой справки по итогам изучения состояния 
образовательного процесса по предмету
СПРАВКА

о результатах изучения преподавания (предмет) 
в УО (ГУО)____________________________

Изучение проводилось (должность, ФИО) 
Цель: 
Сроки проведения:

Вид контроля:

Основание: 

В ходе контроля были изучены вопросы  организации образовательного процесса:

- документация в рамках выполнения Инструкции о порядке формирования культуры устной и письменной речи;

- выполнение государственных программ;

- планирование по предмету;
- качество преподавания предмета (проведение уроков, факультативных занятий, внеклассная работа);
- качество знаний, умений и навыков учащихся по предмету;

- материально-техническая база  учебных кабинетов. 

1. Информационные данные о педагогах (педагоге): ФИО, количество педагогов, образование, квалификационная категория, стаж на занимаемой должности, курсы повышения квалификации (периодичность).
2. Участие педагогов в школьных, районных МО, конкурсах профессионального мастерства, педагогических научно-практических конференциях, творческих группах, мастер-классах.
3. Обобщение опыта работы.

4. Наличие графика ВШК состояния преподавания предмета (справки по результатам ВШК, протоколы заседаний педсоветов, административных совещаний, где заслушивались вопросы за последние 3 года). 


5. Информация об организации образовательного процесса по предмету (классы, в которых работает учитель, наличие факультативных занятий, нормативные документы, на основании которых организован образовательный процесс, выполнение САНПиНа, организация внеклассной работы по предмету).

6. Изучение документации по предмету: календарно-тематическое планирование, выполнение программы, классные журналы, выполнение требований по проведению всех видов контроля согласно Инструкции и утвержденному администрацией графику проведения контрольных работ, дневники, тетради, выполнение практической части программы).

7. Участие и результативность учащихся в районных, областных, республиканских конкурсах.


8. Участие и результативность учащихся в районных, областных, республиканских олимпиадах и ученических научно-практических конференциях. 


9. Деятельность учителя на уроках, факультативных занятиях: постановка целей урока, пути их реализации; доступность и научность излагаемого материала; педагогическая техника учителя (методы, формы); дифференцированный подход к учащимся; использование на уроках дидактического и раздаточного материала, наглядных пособий и ТСО; наличие системы в повторении материала; межпредметные связи на уроке; объём домашних заданий, методы контроля за учебной деятельностью учащихся, использование современных педагогических и информационных технологий.

10. Материально-техническое обеспечение учебного процесса: планирование и перспективы развития учебного кабинета; оснащенность современным учебным оборудованием; учебно-наглядными пособиями, ЭСО; организация использования и условия хранения всех средств обучения; наличие библиотеки, обеспечённость необходимой учебно-методической литературой.

11. Обобщить результаты, сделать выводы.
12. Определить конкретные рекомендации с указанием сроков исполнения и ответственных.
Подпись автора справки

Дата составления

